
 Базові відомості
 Строки
 Вартість

 Промисловий зразок це зовнішній вигляд усього виробу
або його частини, який обумовлений особливостями,
зокрема, ліній, контурів, кольорів, форми, текстури та/або
матеріалів та/або його оздоблення.

Об’єктами промислового зразка, зокрема, є

✓ форма виробу або його частини;

✓ форма упаковки, графічне оформлення упаковки;

✓ логотипи, графічний дизайн застосунків, комп’ютерних
програм тощо.

Патент на промисловий зразок, діє до 15 років (за умови
щорічної сплати збору).

Обсяг охорони - визначається сукупністю суттєвих ознак
промислового зразка, представлених на зображенні
(зображеннях) виробу, внесеному до Реєстру.

Заявником може бути будь-яка особа або група осіб, що є
громадянами України, громадянами інших країн, особами без
громадянства.

Умови патентоспроможності – новизна та індивідуальний
характер.

Перед поданням заявки рекомендовано проведення
дослідження на оцінку новизни та індивідуального характеру
дизайну.

 Тривалість патентування

✓звичайна процедура 6-9 місяців
✓прискорена процедура 2-3 місяці

 Базові витрати на патентування залежать від:
✓ складності дизайну та кількості його варіантів
✓ необхідності проведення досліджень
✓ наявності пільг, пов’язаних із сплатою державних зборів
✓ виду процедури (звичайна/прискорена)

Додаткові витрати виникають якщо: змінюється адреса, найменування,
строки, оскарження дій та рішень та ін.

Бюджет на патентування промислового зразка з одним
варіантом, без кольору, український заявник
До бюджету включено: консультування стосовно стратегії патентування,
аналіз відповідності дизайну формальним вимогам, складання матеріалів заявки і
подання до Відомства, поточне ведення діловодства, отримання і перевірка
рішення Відомства, отримання і пересилання патенту, сплата необхідних зборів
та мита.

До бюджету не включено: дослідження рівня техніки, збори і послуги за внесення
змін до заявки, продовження/поновлення строків, оскарження рішень Відомства.

від 2 567 грн. звичайна процедура

від 3 767 грн. прискорена процедура

від 3 000 грн. дослідження новизни та індивідуального 
характеру дизайну

Важливо
✓після подання заявки неможна вносити нові ознаки дизайну;
✓патент на промисловий зразок видається без перевірки
патентоспроможності, під відповідальність заявника;
✓новизну промислового зразка спростовують усі відомості, які були
оприлюднені до дати подання заявки, у тому числі самим заявником;
✓на визнання промислового зразка патентоспроможним не впливає розкриття
інформації про нього автором або особою, яка одержала від автора прямо чи
опосередковано таку інформацію протягом шести місяців до дати подання
заявки або, якщо заявлено пріоритет, до дати її пріоритету;
✓можливе подання кількох варіантів дизайну в одній заявці;
✓патент на промисловий зразок діє тільки на території країни патентування.
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ІМЕККО - професійний партнер у сфері інтелектуальної власності

тел. +38 044 209 98 42, +38 067 327 55 13 email: mail@imekco.com www.imekco.com
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